Даня Минчина

Йети спешит на подмогу

Не добeжал Семён до будки, повернул назад, побежал скорее прежнего; сам не знает, что ещё будет. 

Вдруг он увидел за деревом необычный силуэт. Испугался Семен и побежал еще быстрее, не оглядываясь. Прибегает, смотрит, а Василий сидит на корточках и пытается починить рельсы. 


Вдруг раздался гудок – приближался поезд. У Василия застряла нога в рельсах, и он не мог ее вытащить. Семен бросился спасать друга. Он пытался раздвинуть рельсы, тащил ногу вместе с Василием, но у него ничего не получалось. 


Тут появилось странное существо. Оно было большим и лохматым и немного напоминало медведя. Существо приблизилось к Семену. В лапах у него был чемодан, от которого шёл холод. Существо открыло чемодан, в нем оказался снег и лед. Зверь невиданный наклонился к чемодану и р-р-раз – снег и лед исчезли в его пасти. Семён глазам своим не поверил. А существо тем временем подошло поближе, дунуло на рельсы, и Василия подняла какая-то сила и отбросила в сторону. Рельсы мгновенно починились сами по себе. Семён и Василий переглянулись. Существо проговорило:  „Йоко, Йоко, Йо, Йо“. Наконец Семён сказал: „Это же гималайский йети по имени Йоко“. У Василия глаза на лоб полезли: „Откуда ты это знаешь?“ Семен только пожал плечами: „Не помню“.


Йоко подошел к ним и подул на обоих. В ту же секунду они оказались в необычном месте. Там было холодно, все было покрыто снегом. Словно дети, стали они играть в снежки и бегать по снежной горе. Так хорошо бывало им только в детстве. Прошло одно мгновение, а им казалось, что они пробыли там целую вечность.   


Тут промчался поезд, и друзья облегченно вздохнули – благодаря Йоко никто не пострадал. Они обняли Йоко. Он сложил лапы, словно для молитвы, и поклонился. Семён и Василий поклонились в ответ. Йоко исчез со словами: Йоко, Йоко, Йо, Йоооооооооооо... 


