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СОЛНЕЧНЫЙ ЗАЙЧИК


 В один прекрасный воскресный день луч солнца попал на осколок стекла, и вдруг по стене запрыгал весёлый солнечный зайчик. Ему так понравилось прыгать, что он решил навсегда остаться здесь. И даже когда зашло солнце, он не исчез. 

На следующий день, путешествуя с дома на дом, с дерева на дерево, он оказался возле школы. У дверей толпились шумные ученики. Зайчику захотелось узнать, куда они идут.  Он незаметно прошмыгнул в школу и оказался в первом классе. 

Вопреки его ожиданиям в классе стояла мёртвая тишина. Никто не смеялся и даже не улыбался. Дети казались испуганными. Когда зайчик увидел учительницу, он всё понял: она была очень злая. Сразу было видно, что она ненавидит смех и веселье. Зайчику стало жаль бедных ребятишек, и он задумался, как же им помочь. И придумал. Пока учительница что-то объясняла, он сидел тише воды, ниже травы. А когда она отвернулась и стала писать на доске, зайчик стал весело скакать по спине учительницы. Дети начали потихоньку хихикать. Учительница грозно взглянула на них. Но зайчик обрадовался, что дети повеселели, и запрыгал ещё задорней. Ребята не сдержались и громко захохотали. Учительница свирепо зашипела, но её никто не замечал. Хохот становился всё громче и громче, разъяренная учительница краснела всё больше и больше, а зайчик, казалось, уже не просто прыгал, а танцевал какой-то озорной танец на голове у ревущей, как лев, учительницы. Не вытерпев такого неслыханного позора, она выбежала из класса и больше никогда не возвращалась. 

На следующий день учеников первого класса встречала новая учительница. Она была добрая и весёлая. 

А зайчик, довольный собой, отправился совершать другие добрые дела. 
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