Аня Ганевская, 10 лет

Вешалка

Вешалка - это домашняя утварь. Она состоит из крючка наверху и плечек. Её размер средний. Форма - как согнутая дугой пластмасса с крючком наверху, чтобы вешать юбку или костюм. Цвет у моей вешалки серебряный, материал - пластмасса, запаха нет, вкус... ну, вообще-то я не пробовала и не собираюсь, потому что вешалки несъедобные. Вешалка - не музыкальный инструмент, так что она не издает никаких звуков. Вешалка такая, потому что на нее можно все удобно повесить: и костюм, и юбку, и штаны, и платье и т.д. Вешалка сделана для того, чтобы вешать на нее разную одежду. Я думаю, ну, и скорее всего это так, что мою вешалку создали на какой-то фабрике в какой-то машине. Сейчас она лежит на диване рядом со мной. В будущем, я думаю, она опять будет лежать в нашем шкафу. 

Моя вешалка похожа на какого-то странного человека, если продолжить крючок на макушке. Крючок - это маленькая голова, потом маленькая шея, дальше идут предплечья  и потом плечи (может быть, и руки). Еще она похожа на вопросительный знак.  Моя первая мысль была: „Какая все-таки странная штука!“ Сейчас я попробую стать этим предметом и рассказать о себе.

„Привет! Меня зовут... ЭЭЭ... у меня нет имени, я просто вешалка. Я хоть и очень полезная вещь, но, к сожалению, я неодушевленный предмет. Меня сделали на фабрике. У меня дома, в шкафу, очень много друзей. И мы целыми днями висим в шкафу и держим красивые, иногда тяжелые, зимние и летние вещи. Вот сейчас я ничего не ношу. Я лежу на диване, и меня разглядывает, переворачивает и даже нюхает какая-то девчонка! Ааа, она меня щекочет! Помогите!!! Ну ладно, я думаю, вам хватило моего рассказа. Ах, нет, я забыла сказать. Вот сейчас, когда я лежу на диване и меня разглядывает эта девчонка, я чувствую себя так хорошо, что вы не можете себе представить. Здесь так красиво! В шкафу я всегда жду, когда наконец-то доберутся до меня! Ну ладно, было интересно с вами. Пока. 

